



Житель Ростовской области привлечен к уголовной ответственности за покушение на дачу взятки инспектору ДПС

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 39-летнего жителя Ростовской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.3 ст.291 УК РФ (покушение на дачу взятки). Следствием установлено, около 22 часов 40 минут 28 апреля 2014 года в районе ул. Калинина с. Заброды Калачеевского района Воронежской области инспекторами ДПС был остановлен автомобиль марки «Газель» под управлением 39-летнего жителя Ростовской области, который не предоставил преимущество транспортным средствам, движущимся по главной дороге, чем совершил административное правонарушение. Сотрудники полиции предложили мужчине проследовать в служебный автомобиль для составления материала. В процессе разговора сотрудник ДПС по ряду признаков, а именно наличию запаха алкоголя и нарушении речи предположил, что водитель пьян. В целях избежания административной ответственности за совершенное им правонарушение, обвиняемый пытался дать взятку инспектору ДПС в размере 450 рублей. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Июля 2014

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/794164>